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¡ìÛþ ö×!’

ßþºyÞíÄ!ŸÇþy ç öëy†y¢˜

1– ü)òƒfiÌyò ˛ô)Ó˚í Ñ˛ Ï̂Ó˚y ÈıÈ 1 × 3 = 3

S„þV ˆÓ˚yÜ  £ˆÏú xyõyˆÏîÓ˚ üÓ˚#Ó˚ î%Ó≈ú £ˆÏÎ˚ ÎyÎ˚–

S…V x¢ÇÑ ̨ yõÑ˛ ˆÓ˚yÜ !ãòÜì˛¶˛y Ï̂Ó  ˆÌˆÏÑ˛ xy¢ˆÏì˛ ˛ôyˆÏÓ˚–

S†V õyò%°Ï ÎÖò ˆÑ˛yˆÏòy !Ñ˛ä%È ˆüˆÏÖ ì˛y ÓyÓ˚ÓyÓ˚ ˛ô%òÓ˚yÓ,!_ Ñ˛ˆÏÓ˚ Óy Ñ˛Ó˚yÓ˚ ˆâ˛T˛y Ñ˛ˆÏÓ˚ñ ~ˆÏÑ˛£z ÓˆÏú È
ÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈÈÙÙÙÈ

 –

2– Ó£%Ó˚ õ Ï̂ïƒ ˆÌ Ï̂Ñ˛ ¢!‡˛Ñ˛ v z̨_Ó˚!›˛ !òÓ≈yâ˛ò Ñ˛ Ï̂Ó˚ ÚÛ !â˛£´ îyÁ– 1 × 5 = 5

SÑ˛V î#á≈«˛í üÓ̊#Ó̊ â˛â≈̨ yÓ̊ ¢õÎ̊ üyÓ̊#!Ó̊Ñ˛ î)Ó̊c ÓãyÎ̊ Ó̊yÖy ¢ Ï̂_¥Á Ñ˛# õyfl˛Ò ÓƒÓ£yÓ̊ Ñ˛Ó̊y v z̨!â˛ì˛⁄

SiV £§ƒy  SiiV  òy  SiiiV  x!ò!ÿ˛ì˛

SÖV ˆÑ˛yò !¶˛›˛y!õ Ï̂òÓ̊ x¶˛y Ï̂Ó !üü%̂ ÏîÓ̊ Ó̊yì˛Ñ˛yòy ˆÓ̊yÜ £ Ï̂ì˛ ˛ôy Ï̂Ó̊⁄

SiV !¶˛›˛y!õò A  SiiV  !¶˛›˛y!õò C  SiiiV  ˆÑ˛y Ï̂òy!›˛£z òÎ˚

SÜV ˛ô Ï̂Ó̊y˛ôÑ˛yÓ̊ Á ¢õyã Ï̂¢Óyõ)úÑ˛ Ñ˛yã Ñ˛Ó̊y–

SiV ¢%ÈÙÈx¶˛ƒy¢  SiiV  Ñ%̨ ÈÙÈx¶˛ƒy¢  SiiiV  ˆÑ˛y Ï̂òy!›˛£z òÎ̊

SáV ÖyÓyÓ̊ ÌyúyÓy¢ò õyãyÓ̊ ãòƒ ˆÑ˛yò ïÓ̊ Ï̂òÓ̊ ãú ÓƒÓ£yÓ̊ Ñ˛Ó̊y v z̨!â˛ì˛⁄

SiV î)!°Ïì˛ ãú  SiiV  !Óü%Âï ãú  SiiiV  î)!°Ïì˛ Óy !Óü%Âï ãú

SàV õyòÓ Ï̂î Ï̂£ ã Ï̂úÓ̊ ≤Ã Ï̂Î̊yãò £Î̊ ˆÑ˛ò⁄

SiV Ó̊=˛ ¢M˛yú Ï̂ò ¢y£yÎƒ Ñ˛Ó̊ Ï̂ì˛  SiiV  ˛ô!Ó̊˛ôyÑ˛ Á ˆî£ Ü‡˛ Ï̂ò ¢y£yÎƒ Ñ˛Ó̊ Ï̂ì˛

SiiiV  ˆî£ Ï̂Ñ˛y Ï̂ü ã Ï̂úÓ̊ ¢õì˛y ÓãyÎ̊ Ó̊yÖ Ï̂ì˛  SivV  ¢ÓÑ˛Î̊!›˛ ˆ«˛ Ï̂e

3– ¢yÓ˚!íÓ˚ õ Ï̂ïƒ ¢¡ôÑ≈̨  fiÌy˛ôò Ñ˛ Ï̂Ó˚y– 1 × 3 = 3

îy›!”„þ vþy˜!”„þ

S„þV !îŸ%å• ‹œ SiV ”,!TþŸ!=þ

S…V xyöìœy SiiV ßþºy”£#˜

S†V !îŸ%å• îyëû) SiiiV î’Å ç †r•£#˜

4– ò# Ï̂â˛Ó˚ ˆÎyÜy¢ Ï̂òÓ˚ ¶˛!AÜ!›˛ üòy=˛ Ñ˛ Ï̂Ó˚ ˆÎyÜy¢ò!›˛Ó˚ òyõ ˆú Ï̂Öy ~ÓÇ ˆÎyÜy¢ò!›˛Ó˚ xò%ü#ú Ï̂òÓ˚ ˛ôÂï!ì˛Ó˚ ˛ôÎ≈yÎ˚Ü%!ú

Óí≈òy Ñ˛ Ï̂Ó˚y ~ÓÇ v z̨̨ ôÑ˛y!Ó˚ì˛yÜ%!ú ì˛y!úÑ˛y¶%̨ =˛ Ñ˛ Ï̂Ó˚y– 1 + 3 + 2 = 6

5– ¢ÇÑ ˛yõÑ˛ ˆÓ˚yˆÏÜÓ˚ Ñ˛yÓ˚íÜ%!ú ì˛y!úÑ˛y¶%˛=˛ Ñ˛ˆÏÓ˚y– 1 × 3 = 3

!ŸÇþyíÅ#öì”îûöì„þ îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~ ²ÌÙÀ†%öìœyîû vþz_îû !œöì… !î”Äyœëû „þ“Å,þþ™öìÇþîû
!˜öì”ÅŸ›öì“þy x!¦þ¦þyî„þöì”îû ›y•Äöì› !ŸÇþ„þöì”îû „þyöìŠé ‹›y !”öì“þ £öìîÐ ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z

!ŸÇþyíÅ#îûy !î”Äyœöìëû ‹›y !”öì“þ xy¢öìî ˜yÐ


